

Všude dobře, na Vysočině nejlíp



Prozkoumejte tento podzim místa, která ještě neznáte. Na Vysočině najdete malebná městečka, historické poklady a zábavu pro celou rodinu i pro odvážné.


Koruna Vysočiny

TEXT: Koruna Vysočiny
FOTO: Martin Dolinský

58

ADVERTORIAL

CZ SANTINI A ARCHITEKTONICKÁ PERLA VYSOČINY, KTERÁ VÁS OHROMÍ

Vysočina, to není jen atmosféra jako u babičky. I v tomto kraji najdete architekturu, za kterou jezdí lidé z celého světa. Nejznámější památkou, kterou by měl alespoň jednou za život navštívit každý Čech, je Zelená hora – poutní kostel sv. Jana Nepomuckého u Žďáru nad Sázavou. Jeho autorem je jeden z nejvýznamnějších a nejoriginálnějších architektů baroka Jan Blažej Santini-Aichel.

MOŘE NA VYSOČINĚ NENAJDETE, ALE JACHTING SI UŽÍT MŮŽETE

Vysočina láká také k vyzkoušení netradičních nebo adrenalinových sportů. Věděli jste, že na rybníku Velké Dářko si můžete vyzkoušet

jachting? V blízkosti obce Vír zase zažijete dobrodružství v podobě ferratových stezek. Ty zdoláte s pomocí sedáku, přilby, karabin a jisticích lan. Na milovníky cyklistiky tu čekají také singltracky a nejrůznější traily.

Tipy na jednotlivé výlety najdete na www.korunavysocin.cz.

VYRAZTE ZA PŘÍJEMNOU ATMOSFÉROU. DO ŽĎÁRU, NOVÉHO MĚSTA, BYSTŘICE NEBO NEDVĚDICE

Historické centrum s radnicí, barokně upravená tvrz, tematická muzea, Modelové království železnic nebo zámek s krásnými moderními expozicemi (mj. i o díle a životě architekta Santiniho-Aichela). Právě pro svou historii je město Žďár nad Sázavou srdeční záležitostí mnoha turistů. Pokud k tomu přidáte i skvělé restaurace a útulné kavárny, stane se z návštěvy tohoto městečka nezapomenutelný zážitek.

Navštívit rozhodně stojí za to také Nové Město na Moravě s dlouhou tradicí lyžování. Právě tady se už od roku 1934 jezdí známý závod Zlatá lyže. V Horáckém muzeu tu najdete expozici lidové kultury i zmíněného lyžování. Nové Město kromě toho funguje jako centrum turistiky a rekreace v oblasti Žďárských vrchů.

Při svých toulkách Vysočinou zajedte i do Bystřice nad Pernštejnem a Nedvědice, ke kterým patří pohádkový hrad Pernštejn. U něj jsou právě od letoška zpřístupněny i obnovené zahrady. Další zajímavé informace a tipy najdete na www.vysocina.eu. •